

习近平主席关心在美国旧金山坠机事故中的中国公民

新华社北京7月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对北京时间7月7日美国旧金山发生韩国起亚航空公司客机坠机事故造成人员伤亡十分关心,对事故中不幸遇难的中国公民表示哀悼,对遇难中国公民家属和受伤、幸存中

两名中国公民在韩亚航空客机失事中遇难

新华社旧金山7月6日电 中国驻旧金山总领馆发言人当地时间6日晚向新华社记者证实,两名中国公民在韩国亚航空公司客机失事中遇难。

韩亚航空公司一架波音777-200型客机6日在旧金山国际机场降落过程中发生事故并起火燃烧。据媒体报道,机上共有291名乘客及16名机组人员,截至目前已有2人死亡,181人受伤被送往医院救治。据旧金山国际机场提供的信息,乘坐该航班的中国旅客共有141名。

新华社记者此前已从韩国国土交通部得到证实,在韩亚航空公司失事客机上遇难的两名乘客均为中国女性公民,具体身份尚待核实。

中国驻旧金山总领馆当天在官网发布公告说,坠机事件发生后,总领馆立即成立了以袁南生总领事为组长的应急指挥小组,并派出两批领事官员前往相关医院核实情况,探望伤员。



7月7日,参加活动的青年党员和团员在卢沟桥上摆放花篮。当日是卢沟桥事变76周年纪念日,来自北京市丰台区卢沟桥乡的党员、团员在卢沟桥举办隆重的纪念活动,重温历史,缅怀先烈。 新华社记者 公磊 摄

省内一流高校,为你的发展插上腾飞翅膀

在职研究生

豫南教学站:信阳光大成人学校(师院东200米)
官网:www.hnxygd.com
电话:6399779 15837657780(梅老师)

信阳协和医院

诊疗科目: 预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科 耳鼻咽喉科 皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业 超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2011]第06-24-254号

充分发扬民主 虚心听取意见

——中共中央政治局专门会议前广泛征求意见纪实

□新华社记者 霍小光 隋笑飞 李菲

这是推动开展党的群众路线教育实践活动的重要举措;

这是中共中央政治局以身作则、率先垂范的具体行动——

6月22日至25日,中共中央政治局召开专门会议,围绕保持党的先进性和纯洁性,以为民务实清廉为主要内容,切实加强马克思主义群众观点教育;回顾总结贯彻落实中央八项规定情况;联系思想实际和所分管地方部门单位的工作实际,分析在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风方面存在的问题,开展批评和自我批评;研究提出加强作风建设的措施及有关制度规定。

6个半天的会期,60多天的准备。会议召开的背后,是中共中央政治局深入开展调查研究,广泛征求各方意见,顺应广大干部群众期待,进一步加强自身作风的生动实践。

党要管党、从严治党,以习近平同志为总书记的党中央高度重视作风建设

作风问题关系党的事业兴衰,事关执政根基的巩固和执政能力的提升。

面对新形势新任务,新一届中央领导集体履职伊始,提出改进工作作风、密切联系群众的八项规定。

习近平总书记曾在多个场合反复强调——“抓作风建设,首先要从中央政治局做起,要求别人做到的自己先要做到,要求别人不做的自己坚决不做,以良好党风带动政风民风,真正赢得群众信任和拥护。”

4月19日,中共中央政治局决定,从今年下半年开始,用一年左右时间,在全党自上而下分批开展党的群众路线教育实践活动。中央政治局带头开展。

5月9日,中共中央印发《关于在全党深入开展党的群众路线教育实践活动的意见》,明确提出:“今年6月,中央政治局将召开专门会议,总结检查八项规定的落实情况,分析存在问题,开展批评和自我批评,研究提出进一步加强作风建设的措施。”

以习近平同志为总书记的党中央制定并贯彻落实八项规定,深得党心民心;开展党的群众路线教育实践活动,中共中央政治局带头示范,赢得全党全社会高度评价。

中共中央政治局专门会议主要解决什么问题?全党对中央抓作风建设有哪些期望?中央八

项规定精神贯彻落实得如何?如何把作风建设推向深入?……党中央始终在研究、在思考。

去年12月底以来,习近平总书记多次听取专题汇报,先后17次作出重要批示。

习近平提出,要充分听取各方面特别是基层群众意见,摸实党的纯洁性和先进性状况。他强调后续工作要不断跟进,坚决防止走过场、一阵风,切实一抓到底,同时要完善作风建设的有关制度。

中共中央政治局专门会议的准备工作的,始终按照习近平总书记的指示精神进行。

为了开好这次专门会议,从4月初开始,一场关于贯彻落实中央八项规定精神情况的调研和对中共中央政治局加强作风建设征求意见的工作,在全党全国一定范围广泛开展。

深入开展调研、广泛听取意见,这是一次发扬民主汇集众智的过程

回顾总结贯彻落实中央八项规定精神情况,是中共中央政治局专门会议的重要内容之一。

为全面了解中央八项规定精神落实情况,中央办公厅、国务院办公厅联合相关部门,于4月中旬起开展了专题调研。

一组扎实的数据令人信服——

河北、内蒙古、浙江、广东、中央党校、公安部、财政部、国管局……调研组分赴9个省区市、11个部门和单位,召开30多场座谈会,访谈80多位省部级、厅局级领导干部,听取500多位党政干部、党外人士、基层群众和媒体记者的意见建议,对31个省区市、53个部门和单位进行书面调研……

一张详实的表格重点突出——

《各省市区贯彻落实八项规定项目统计表》清晰地反映出全省性会议次数、天数、参加人数,文件简报数量、种类、期数,会议、接待、车辆购置、因公出国(境)费用……每一项科目都要把2012年12月至2013年4月的数据与上年同期进行对比。

一项科学的调查全面真实——

为更好了解人民群众对中央八项规定精神落实情况的评价与建议,国家统计局受中央办公厅委托,采用国际通行的计算机辅助电话调查方式进行了民意调查。调查范围覆盖12个省区市,调查样本量24000个,调查对象覆盖城乡和不同年龄、文化程度、政治面貌、职业等群体。

没有调查,就没有发言权;没有调查,就没有决策权。在全面了解中央八项规定精神落实情况的同时,党中央对有关中共中央政治局加强作风建设征求意见的工作专门作出部署,为开好专门会议奠定了又一重要基础——

受习近平总书记委托,5月下旬、6月初,刘云山、赵乐际、栗战书、赵洪祝等中央领导同志通过多种方式,分别听取了曾经担任中共中央政治局常委职务的老同志的意见。

5月25日,中央办公厅发出《关于对中共中央政治局加强作风建设征求意见的通知》。各有关方面分别通过召开座谈会和个别访谈等形式,征求了十八届中央委员、候补委员、中央纪委委员,不是中央委员、候补委员的全国人大常委会副委员长、全国政协副主席,各民主党派中央、全国工商联和无党派人士共478位同志的意见。

随着调研和征求意见工作的持续深入开展,中央政治局专门会议的准备工作的紧张而有序地向前推进。

坚决反对“四风”,切实改进作风,中共中央政治局不辱重托再担使命

深入调研,了解的是实情民意;征求意见,收获的是肺腑之声。

据不完全统计,形成贯彻执行中央八项规定精神情况的专项调研报告106份;各方面反馈对中共中央政治局加强作风建设的意见55份,共提出建议800余条。

翻开这些材料,映入眼帘的是直抒胸臆、坦陈直言,是对中央领导集体的高度信任,是对我们事业领航者的无限期许——

“持之以恒抓作风、防反弹,注意整治打折扣、搞变通”“坚决治理‘形象工程’、‘面子工程’、‘政绩工程’”“着力改进学风文风会风,进一步精简文件简报和会议活动”“严控‘三公’经费支出”“切实解决吃拿卡要问题”“着力制止滥建楼堂馆所问题”“集中整治节庆、论坛、招商会等泛滥问题”“严整整治跑官要官等选人用人上的不正之风”“建立科学的干部政绩考核评价体系”“进一步规范领导干部工作生活待遇”“用制度化活动成果,坚持教育实践活动与当前工作两手抓”“加大监督追责力度”……这些中肯的意见建议,内容涵盖了贯彻执行中央八项规定精神,反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,进一步加强作风建设,深入开展党的群众路线教育实践活动等各个方面。

国家统计局调查结果也表明,九成以上群众满意以习近平同志为总书记的中央领导集体制定和执行

八项规定;分别有超过七成和八成的群众肯定身边的党员领导干部工作作风和社会风气改善;八成以上群众对中央八项规定长期执行有信心。同时,也有超过五成的群众认为八项规定执行过程中有不同程度的反弹现象,需进一步加大执行力度,推动制度化建设。

一组组数据、一项项情况、一条条建议,从四面八方汇集到南海。

经过认真细致地研究梳理,最终形成了《关于贯彻执行中央八项规定情况的报告》和《关于对中央政治局加强作风建设征求意见情况的报告》,为中共中央政治局专门会议的召开提供了重要依据。

仲夏时节,中南海怀仁堂,椭圆形会议桌前座无虚席。经过充分准备,中共中央政治局专门会议如期举行。会议召开之前,每位中共中央政治局委员都提前拿到了这两个报告。为使会议开得高效务实,中共中央对中央政治局委员做好会前准备还提出了明确要求:——认真学习革命领袖关于群众路线的重要论述,学习习近平总书记一系列重要讲话精神;

——与有关负责同志谈心谈话,听取意见建议;

——围绕加强作风建设、发挥表率作用进行反思和剖析,认真思考进一步加强作风建设的措施;

——自己动手撰写发言提纲,虚实并举,既谈工作,又谈思想,正视矛盾和问题,提出改进措施。

会前,调研广泛深入,准备精心充分;会上,氛围严肃和谐,发言紧扣实际——中共中央政治局专门会议开成了一次高质量的会议,达到了提高认识、统一思想、改进提高的目的。

会议完成了3项议程:听取中央八项规定贯彻执行情况和对中央政治局加强作风建设征求意见情况的汇报,中央政治局的同志发言、对照检查自己落实中央八项规定的情况,讨论研究加强作风建设的措施和制度。

会议特别强调,要结合开展党的群众路线教育实践活动,认真研究、综合评估,采取措施、完善制度,发扬“钉钉子”的精神,进一步把中央八项规定精神落到实处。

会议审议通过了进一步改进作风、密切联系群众的有关制度规定。目前,20多项具体的制度建设正在有序推进。

不负人民重托,勇担时代使命。中共中央政治局以实际行动,在开展党的群众路线教育实践活动中为全党作出表率,必将赢得全党和全国各族人民的信任和拥护。

(新华社北京7月7日电)

注销公告

兹有信阳鑫源汽车贸易有限公司经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳鑫源汽车贸易有限公司
2013年7月8日

声明

- 兹有许秀格的职业助理医师资格证书(证号:2009412204128251982050820),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有蔡新生(身份证号:413029198110201718)的施工员证(房建)(证号:41130507B02371),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 【火车站10/16/18路下车】

“讲文明 树新风”公益广告

文明从现在做起

文明从身边做起

- 不乱丢乱吐
- 不违章过路
- 不违章行车
- 不乱摆乱卖
- 不粗言秽语
- 不破坏公物
- 不违规遛狗
- 不乱贴乱画
- 不乱停乱放
- 不乱搭乱盖
- 不破坏绿化
- 不污染水源

信阳日报社 宣

畅享时尚派对 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费

下午场/夜猫场 每人超市消费 10元 免费唱

啤酒 100元20瓶 敢承诺:酒水假一瓶赔一万

畅享地址:信阳滨河南路经典花园西隅畅享KTV(原金海岸大酒店) 唱歌热线:114转畅享KTV (活动仅限店内工作人员)